

Заполярный Вестник

www.norilsk-zv.ru



Когда мы перестанем сначала делать, а потом думать?

стр. 3



Хаос за сценой, или Бог знает что

стр. 4



Детективы убивают чужих

стр. 4



Пришельцев и людей поменяли местами

стр. 4



КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Планы и перспективы

Сегодня начинается рабочая поездка генерального директора «Норильского никеля» Владимира Стржалковского на Кольский полуостров. В Мончегорске на рабочем совещании с руководителями Кольской ГМК будут подведены итоги работы в 2009 году и обсуждены планы на 2010 год. Также Владимир Стржалковский проведет осмотр электролизного отделения №1 КГМК, где в рамках инвестиционного проекта происходит восстановление производственных мощностей. В городе Заполярный генеральный директор посетит обогатительную фабрику для ознакомления с ходом реализации инвестиционного проекта по брикетированию. Проект является частью программы модернизации металлургического производства с целью снижения выбросов серы и отходов тяжелых металлов. В Мурманске Владимир Стржалковский рассмотрит вопросы развития Мурманского транспортного филиала, а также даст пресс-конференцию совместно с генеральным директором КГМК Евгением Муравьевым.

Можно покупать

Банк Москвы повысил справедливую стоимость акций «Норильского никеля» до 175 долларов. Аналитики пересмотрели свою оценку целевой стоимости акций «Норильского никеля» с учетом последних прогнозов цен на металлы, снижения ставки дисконтирования и увеличения прогнозного периода. В результате оценка одной акции ГМК была увеличена со 112 долларов на конец 2009 года до 175 долларов на конец 2010 года, что подразумевает потенциал роста около 20 процентов к текущим котировкам и соответствует рекомендации «покупать».

Миллионы на порядок

На содержание тротуаров, переходов, лестниц и территорий общего пользования в Дудинке в 2010 году требуется более 7 миллионов рублей. Об этом сообщается в официальных материалах администрации города. В течение следующего года планируется привести в порядок 12 переходов, 10 тротуаров, 8 лестниц, навесной мост, 7 скверов и парков, 6 детских площадок. Также будет регулярно производиться очистка и вывоз мусора. Подрядчик будет обязан украшать город к 9 Мая и Дню города. Средства на эти цели в размере 7,1 миллиона рублей выделяются из местного бюджета.

Беззаботный народ

Чаще всего норильчан доставляют в медвытрезвитель с городских улиц. Такие выводы можно сделать на основе милийских сводок. На прошлой неделе в этом специализированном медицинском учреждении «отдохнули» 33 норильчанина, а в целом было доставлено 36 горожан. При этом 16 человек сотрудники милиции доставили с улиц города и из подъездов, десятых – из магазинов. Шестерых очень нетрезвых норильчан увезли из здания городского автовокзала, еще четверых – из отделений милиции. Из 36 доставленных в вытрезвитель 30 – неработающие граждане, шестеро – представительницы прекрасного пола.

Притоном меньше

В Норильске мать двоих детей осудили за организацию занятий проституцией. Как сообщили в краевой прокуратуре, жительница Норильска длительное время в съемной квартире содержала притон. Приговором Норильского городского суда женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 241 УК РФ, и получила наказание в виде лишения свободы сроком на три года в колонии-поселении. Поскольку норильчанка имеет двух несовершеннолетних детей, в соответствии со ст. 82 УК РФ ей предоставили отсрочку отбытия наказания до достижения детьми 14 лет.

ПРОБЛЕМА

Коммунальный детектив

С первых дней отопительного сезона кайерканцы жаловались на горячую воду, которая имела темный цвет и неприятный запах. Квартиросъемщики подали заявления на перерасчет квартплаты. Результата ждут до сих пор.

Юлия КОСТИКОВА

Горячую воду в Кайеркане после промывки теплосетей дали 4 сентября. Жители уже привыкли к тому, что первое время вода поступает мутная и нередко с запахом. Через несколько дней ситуация, как правило, улучшается. 13 октября мы обратились за комментарием к заместителю директора ООО «Жилищная компания» по району Кайеркан Михаилу Пономареву. Он сообщил, что о проблеме знает, а коммунальщики готовы произвести перерасчет. Для этого рекомендовал обращаться в «Жилищную компанию» с заявлением («ЗВ» за 14 сентября). Спустя два месяца после подачи горячей воды в редакцию позвонили кайерканцы, которые рассказали, что заявления поданы, а перерасчета до сих пор нет. – На момент запуска воды ее качество соответствовало нормам, что подтвердили и в кайерканском ПЭТС. Через некоторое время мутность воды и содержание в ней железа увеличились. Пре-

дельно допустимая концентрация была превышена в семь-восемь раз. Доказательством служат сентябрьские протоколы оценки качества. Похожие показатели сохраняются до сих пор, – рассказал заместитель директора ООО «Жилищная компания» по району Кайеркан Михаил Пономарев 28 сентября.

Восемь точек по району

Холодная вода для кайерканских сетей подается из Амбарного водозабора. Забор воды для нужд теплоснабжения, в том числе и горячего, производится из Норильского водозабора №2, который находится в ведении Норильско-Таймырской энергетической компании. Дальше она идет на ТЭЦ-3, откуда по магистральным сетям транспортируется к насосной станции. После этого вода поступает в дома Кайеркана.

Продолжение на 2-й странице ►

КОРПОРАТИВНЫЕ ПРОЕКТЫ

Запишутся – и на сцену

В первый четверг декабря «Мой любимый Дед Мороз» снова придет в киноконцертный комплекс «АРТ». Как обычно, получится вполне артистичное представление.

Лариса МИХАЙЛОВА

Проект, который придумали и неизменно осуществляют активисты корпоративного «Женского взгляда», живет и приумножается талантами. За шесть лет в конкурсах приняли участие 113 молодых семей, а поддержали их примерно 20 тысяч болельщиков. Разные темы обыгрывал «Мой любимый Дед Мороз», но все они неизменно касались жизни компании, комбината и Норильска. На сей раз тема конкурса молодых семей звучит так: «Согревая сердцем мерзлоту». Это творческое соревнование начинается серию мероприятий, посвященных 75-летию Норильского комбината. Семь участников – семьи, представляющие механический завод, Норильскую железную дорогу, ЦАТК, «Таймыргаз», Заполярную строительную компанию и творческо-производственное объединение «Культура», – выйдут на сцену 3 декабря. На следующий день творческую эстафету примут еще семь молодых семей с предприятий группы «Норильский никель». Как сообщили в штабе Деда Мороза, сценарии готовы, самодеятельные артисты приступают к записи фонограмм, затем начнутся репетиции на сцене. О результатах популярного конкурса вы узнаете из материалов «Заполярного вестника».



Андрей СОЛДАКОВ

Старой крыше было 56 лет

ПОДРОБНОСТИ

Восстановлению подлежит

Штормовой ветер, бушевавший в субботу, снес крыши двух зданий города – управления НЖД и ГИБДД. Как идут работы по восстановлению, узнали корреспонденты «ЗВ».

Андрей СОЛДАКОВ

Первой жертвой стихии стала крыша управления Норильской железной дороги. По подсчетам специалистов, площадь разрушений составила пятьсот квадратных метров. В результате

твенного объединения «Норильскремонт» ООО «Норильскинремонт». Сегодня трудно сказать, как долго будут восстанавливать крышу. Все зависит от погоды, а точнее, от ветра, который является большой помехой. В двухстах метрах от вокзала шквалистый ветер снес крышу здания норильской Госавтоинспекции. К счастью, и в этом случае обошлось без пострадавших. На данный момент восстановление здания идет полным ходом.

ЮБИЛЕЙ

Не хотят скучать ветераны

По понедельникам у них присутственный день. В Городском центре культуры собираются нарядные, причесанные пожилые женщины и подтянутые, в выходных костюмах, серьезные мужчины.

Лариса ФЕЛИШИНА

Подарки от властей и Деда Мороза

Нынешнее заседание Совета ветеранов войны и труда началось, как обычно, с полезной информации. На встречу с заслуженными норильчанами пришла Елена Никитина из управления социальной политики.

Сообщений у нее было много, и ветераны внимательно слушали, как надо поступить, чтобы получить возврат денег за оплату телефона, в какие дни можно с большой скидкой помыться в городской бане и сдать белье в прачечную, когда начнется выдача новогодних продуктовых наборов. Елена Никитина уточняет, что Дед Мороз на сей раз приготовил вкусные подарки для каждого ветерана на 2100 рублей. А продуктовый набор к 65-летию Великой Победы будет стоить 3000 рублей.

Продолжение на 3-й странице ►



Денис КОЖЕВНИКОВ

В начале встречи – обмен информацией

ОБЩЕСТВЕННЫЙ ИНТЕРЕС

Шмаков улетел с предложениями

Глава Норильска участвует в XXIX съезде Союза городов Заполярья и Крайнего Севера, который проходит в Москве.

Виктор ЦАРЕВ

Сергей Шмаков выступит перед делегатами с докладом «Переселение нетрудоспособного населения из районов Крайнего Севера как один из аспектов социальной политики государства». В своем выступлении он планирует затронуть вопросы реализации Федерального закона №125-ФЗ «О жилищных субсидиях гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей», четвертой очереди Пилотного проекта, социального реструктурирования районов Крайнего Севера, а также внесет ряд предложений по повышению эффективности решения проблем переселения нетрудоспособного населения с северных территорий.

Кроме того, Сергей Шмаков намерен заявить о необходимости включения ряда дополнительных направлений в перечень маршрутов, определенных Постановлением правительства РФ №231 от 17.03.2009 «Об утверждении правил предоставления в 2009 году субсидий организациям воздушного транспорта в целях обеспечения доступности воздушных перевозок пассажиров с Дальнего Востока в европейскую часть страны и в обратном направлении». По мнению градоначальника, подобная мера позволит повысить транспортную доступность Норильска и населенных пунктов Таймырского муниципального района, а также обеспечить права северян на полноценный отдых и оздоровление в благоприятных районах страны.

ПРИЗНАНИЕ

Достойные люди

11 декабря в Норильске состоится награждение победителей городского конкурса «Признание года – 2009». Отличившихся горожан будут чествовать в пятнадцать номинациях.

Иннокентий НЕФЕДОВ

О проведении конкурса «Признание года – 2009» власти Норильска объявили в мае этого года, решив отметить горожан, внесших особый вклад в становление и развитие города. Им будут вручаться памятные знаки и дипломы.

Слесаря – наградить!

Коллектив детского сада «Гундровичок» предлагает отметить в номинации «Образование» Наталью Теплорядову, заместителя заведующего по учебно-воспитательной и методической работе. Она занимается сопровождением проектов, реализуемых в рамках городской опытно-экспериментальной площадки по теме «Развитие познавательной активности детей старшего дошкольного возраста посредством приобщения к истории освоения и развития Таймыра» и федеральной экспериментальной площадки по теме «Создание здоровьесберегающей среды в образовательном пространстве детский сад – школа».

Продолжение на 2-й странице ►

Курс акций
ОАО «ГМК «Норильский никель» – 4294 рубль.
ОАО «Полюс Золото» – 1703 рубль.

ЕСТЬ НОВОСТИ?

Звоните! 46-59-00
Пишите! vesti@nrd.ru

